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	Pracovní list

	Autor/vytvořeno
	Bc. Kristian Ostřížek / únor 2013


V prodejně s oblečením stojí na některých výrobcích SLEVA 25%. 10% z ceny je její 1/10. 50% z ceny je 5/10, neboli ½. Kolik je tato sleva vyjádřená zlomkem? ………… Kolik bude stát následující zboží po slevě?

Triko………220Kč.

Kalhoty……460Kč.

Bunda……720Kč.

Mikina……640Kč.

Kraťasy……420Kč.

V prodejně s potravinami je sleva na některé výrobky 20%. Kolik je tato sleva vyjádřená zlomkem? ………… Kolik bude stát následující zboží ve slevě?

Sýr 10dkg………20Kč

Šťáva …………30Kč

Mléko…………25Kč

Chléb…………20Kč

Máslo…………35Kč

Bonbóny………40Kč

Šunka 10dkg……15Kč

ŘEŠENÍ:

V prodejně s oblečením stojí na některých výrobcích SLEVA 25%. 10% z ceny je její 1/10. 50% z ceny je 5/10, neboli ½. Kolik je tato sleva vyjádřená zlomkem? 1/4 Kolik bude stát následující zboží po slevě?

Triko………220Kč.    165Kč
Kalhoty……460Kč.    345Kč
Bunda……720Kč.      540Kč
Mikina……640Kč.     480Kč

Kraťasy……420Kč.   315Kč

V prodejně s potravinami je sleva na některé výrobky 20%. Kolik je tato sleva vyjádřená zlomkem? 1/5 Kolik bude stát následující zboží ve slevě?

Sýr 10dkg………20Kč   16Kč
Šťáva …………30Kč     24Kč
Mléko…………25Kč     20Kč
Chléb…………20Kč     16Kč
Máslo…………35Kč    28Kč
Bonbóny………40Kč    32Kč
Šunka 10dkg……15Kč   12Kč
